

**ERRATA**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

ERRATA 003 – EDITAL DO PSS Nº 009/2024

ERRATA A PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE ITABAIANA/SE 2024 DO DIA 10 DE JANEIRO DE 2024, DAS PÁGINAS 04 E 05, NA EDIÇÃO DE NÚMERO 533, DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 09 DE 05 DE DEZEMBRO DE 2024 – ALTERA O CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DAS ATIVIDADES.

ONDE SE LÊ:

APENSO A – CRONOGRAMA

ETAPAS	DATA
Publicação do Edital	05/12/2024
Inscrições para o Ensino Superior	16, 17 e 18/12/2024
Inscrições para o Ensino Médio e o Ensino Fundamental	19 e 20/12/2024
Publicação do Resultado Preliminar	31/01/2025
Período de recurso	03/02/2025
Publicação do Resultado Final	06/02/2025
Homologação e publicação do Resultado Final	Até 10/02/2025



Avenida Otoniel Dórea, 403, Centro, Itabaiana - SE, CEP: 49500-142



educacao@itabaiana.se.gov.br



(79) 3431-9701

Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipioonline.com.br/se/prefeitura/itabaiana>

**ERRATA****LEIA-SE:****APENSO A – CRONOGRAMA**

ETAPAS	DATA
Publicação do Edital	05/12/2024
Inscrições para o Ensino Superior	16, 17 e 18/12/2024
Inscrições para o Ensino Médio e o Ensino Fundamental	19 e 20/12/2024
Publicação do Resultado Preliminar	05/02/2025
Período de recurso	07/02/2025
Publicação do Resultado Final	10/02/2025
Homologação e publicação do Resultado Final	Até 11/02/2025

Assim, republique-se o cronograma do Edital do Processo Seletivo Simplificado 09 de 2024 com as mencionadas alterações, mantendo-se as demais.

Cumpra-se, Registre-se e Publique-se.

ITABAIANA/SE, 31 DE JANEIRO DE 2025.

*Carlos Alberto Gois*  
 CARLOS ALBERTO GOIS  
 Presidente da COPSS



Avenida Otoniel Dórea, 403, Centro, Itabaiana - SE, CEP: 49500-142

✉ educacao@itabaiana.se.gov.br ☎ (79) 3431-9701

Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipioonline.com.br/se/prefeitura/itabaiana>